

ПРАВДА ВОСТОКА

Основана 2 апреля 1917 года

13
февраля
2021 года
суббота
№ 32 (29536)

Новости
и аналитика
на портале
www.yuz.uz

ЧИТАТЬ

Сегодня все пользуются телефонами, социальными сетями. Прошло время, когда людей вызывают в отделение внутренних дел или ждут, пока не напишут заявление на бумаге. Теперь необходимо создать программный продукт, который свяжет районные и городские управлениа с махаллей, обеспечит онлайн-диалог с людьми. Вся система органов внутренних дел должна работать на основе информационных технологий.

Шавкат Мирзиёев,

Президент Республики Узбекистан.

КРИТИЧЕСКИ ПРОАНАЛИЗИРОВАНА ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 12 февраля посетил Главное управление внутренних дел города Ташкента.

Глава государства ознакомился с деятельностью информационного мультимедийного центра Главного управления. Центр оснащен самым современным оборудованием, здесь созданы все условия для подготовки оперативных сообщений о преступлениях

и происшествиях, проведения брифингов и пресс-конференций.

Глава государства отметил, что подобные информационные центры должны быть в каждом управлении, необходимо доводить до общественности происходящие в системе

внутренних дел изменения, повышать бдительность населения.

- Сегодня все пользуются телефонами, социальными сетями. Прошло время, когда людей вызывают в отделение внутренних дел или ждут, пока не напишут заявление на бумаге. Теперь необходимо создать программный продукт, который свяжет районные и городские управлениа с махаллей, обеспечит онлайн-диалог с людьми.

Вся система органов внутренних дел должна работать на основе информационных технологий, - сказал Шавкат Мирзиёев.

Президент осмотрел специальную технику и спецсредства, имеющиеся на вооружении ГУВД города Ташкента.

В ходе посещения состоялось открытие Музея славы Главного управления внутренних дел столицы. Глава государства ознакомился с экспозицией.

Экспонаты музея рассказывают об этапах становления и развития сферы общественной безопасности в разные периоды истории. Здесь собраны образцы форменной одежды, табельного оружия, оборудования и спецсредств, имевшихся на вооружении личного состава управления в разные годы.

Отдельные стенды посвящены ветеранам органов внутренних дел, сотрудникам, погибшим при исполнении служебного долга.

Здесь же состоялась презентация новой системы организации работы по обеспечению общественного порядка и безопасности граждан, противодействию преступности непосредственно в махаллях, совершенствованию деятельности инспекторов по профилактике в этом направлении.

В этот же день Президент Шавкат Мирзиёев принял участие в расширенном заседании коллегии Министерства внутренних дел Республики Узбекистан.

На заседании критически рассмотрена работа органов внутренних дел по борьбе с преступностью, обеспечению общественной безопасности и профилактике правонарушений.

- Мы создали все условия для работы органов правопорядка, обеспечили их самым современным оборудованием. У них есть необходимые полномочия, силы и средства. Но результат не такой, как ожидалось. Деятельности органов нет согласованности, им не удается правильно наладить вертикальное управление. Да и наш народ не доволен их работой, - сказал Шавкат Мирзиёев.

Отмечалась необходимость правильной организации работы по обеспечению порядка и дисциплины, уважения законов, спокойствия населения, прежде всего в махаллях. В результате принятых в этом направлении мер в прошлом году более чем в 4,5 тысячи махаллях не было зафиксировано ни одного преступления. Вместе с тем на заседании указано, что многие руководители не работают на низовом уровне, не выявляют

и не решают своевременно проблемы, из-за чего в некоторых махаллях выросла преступность.

Особое внимание уделено противодействию преступлениям в масштабе махаллей, снижению нагрузки и повышению эффективности работы инспекторов по профилактике.

- Какой хоким принял инспектора по профилактике и поговорил с ним, поинтересовался его графиком работы, бытовыми условиями его семьи? Все большие начальники отдают приказы участковому. Он занимается всем сразу, тратит много времени, а основная работа стоит. В действительности же самый большой трудяга - инспектор по профилактике. Если мы создадим ему условия, если он будет доволен поддержкой государства, многие вопросы будут решены, - сказал Президент.

Поставлена задача резко сократить бумажную волокиту и бюрократию во всех звеньях органов внутренних дел, цифровизировать делопроизводство. Отмечалось, что с этой целью вводится отдельная должность заместителя министра внутренних дел по информационным технологиям.

Поручено поднять на новый этап подготовку профессиональных кадров для сферы, повысить знания инспекторов по профилактике и следователей.

- Сотрудники органов внутренних дел служат народу днем и ночью, - сказал Президент. - Мы отчетливо ощущаем это в условиях пандемии, в дни происшествий в Бухаре и Сардобе. И в целом они постоянно работают в условиях опасности. Все это следует учитывать при определении размера заработной платы. Поэтому в текущем году заработка платы всех сотрудников органов внутренних дел будет увеличена на 30 процентов, а сотрудникам, непосредственно задействованным в обеспечении общественной безопасности, то есть тем, кто несет службу в махалле, - на 60 процентов.

В ходе заседания руководители некоторых структур были освобождены от должности.

По вопросам, обсужденным на заседании, заслушаны отчеты министра внутренних дел, начальников территориальных управлений органов правопорядка, а также Председателя Жокарги Кенеса Республики Каракалпакстан и хокимов областей.

Фото Пресс-службы
Президента Республики Узбекистан.

14 февраля - день рождения Захириддина Мухаммада Бабура

Сабина Алимова.
«Правда Востока».

Имя величайшего государственного деятеля и поэта Захириддина Мухаммада Бабура широко известно во всем мире. Наша страна по праву гордится этой незаурядной личностью, внесшей неоценимый вклад в историю, культуру и литературу народа Узбекистана. Бабур, рожденного 538 лет назад, с детства готовили к особой миссии - стать правителем. Он получил прекрасное образование, разбирался в искусстве, каллиграфии, поэзии, географии, этнографии, истории, военном деле и государственном правлении.

ЕГО СЛОВО - КЛАДЕЗЬ ДУХОВНОГО И НРАВСТВЕННОГО ОБОГАЩЕНИЯ



В одиннадцать лет Бабур про-
возгласили правителем Ферганы,
и его политическая карьера с того
момента была направлена на созда-
ние централизованного государства.

Он с раннего детства проявил
поэтические способности и на
протяжении жизни находил время
для их развития. По существую-
щей на Востоке традиции Бабур
начал литературную деятельность
как поэт-лирик. Писал главным
образом на староузбекском. После
бессмертных творений Алишера
Навои это уже стало нормой.

Кстати, учился он и у более опыт-
ных поэтов: известна переписка
с Навои незадолго до ухода из
жизни его друга-наставника.

Традиционное образование,

которые не прошли через генезис.
Не отражал в них того, чего сам
не пережил.

Вот один из характерных при-
меров:

Что тебя ждет в мире земном,
лучше, Бабур, не гадай!
Что суждено, то суждено!
А в размышленьях - печаль!

- Подобными газелями Бабур во
многом нарушил восточную тради-
цию писать в произведениях этого
жанра лишь о любви в самых разных
ее проявлениях либо через любовь
завуалировано о других важных
проблемах, волнующих автора, -
комментирует доктор филологиче-
ских наук, профессор, заведующая кафедрой Ташкентского государственного университета узбекского языка и литературы имени Алишера Навои Саодат Мухамедова.

- В первой работе поэта всего
шесть бейтов. Ею открываются два
сборника стихотворений, известные
по введенным в оби-
ход науки рукописям: парижской
(хранится в Национальной библиотеке Франции) и стамбульской
(в библиотеке Стамбульского университета).

(Окончание на 3-й стр.)

Мнение

ПРОЦЕСС ТРАНСФОРМАЦИИ В УЗБЕКИСТАНЕ НАБИРАЕТ ОБОРОТЫ

Бобур Бекмурадов.

Председатель Общенационального движения «Юксалиш».

За последние несколько лет в нашей стране проведена масштабная работа по обеспечению законных прав и интересов граждан, совершенствованию сферы просвещения, науки, активному внедрению передовых информационно-коммуникационных технологий в отрасли. Все это направлено на создание благоприятных условий для жизни граждан, повышения уровня их благосостояния, предоставление возможностей для получения образования и трудоустройства.

Указом Президента от 3 февраля текущего года утверждена Государственная программа по реализации Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах в «Год поддержки молодежи и укрепления здоровья населения». В документе обозначен целый ряд задач, нацеленных в том числе на реализацию действенной

политики в области защиты прав человека.

Проект Госпрограммы-2021 был опубликован сразу на трех платформах: jamoatchlik.uz, regulation.gov.uz и 2021.strategy.uz. Это позволило расширить охват населения. Так, за десять дней поступило около четырех тысяч комментариев от граждан и соотечественников из-за рубежа.

Еще одна отличительная



особенность Госпрограммы этого года в том, что при подготовке начальной версии ее проекта проанализировано и обобщено более трех тысяч мнений и предложений парламентариев, специалистов министерств и ведомств, экспертов зарубежных организаций, общественности. Только Общенациональное движение «Юксалиш» через платформу Jamoatchlik.uz получило более двух тысяч предложений и рекомендаций от граждан,

YUKSALISH
UMUMMILLIY HARAKAT

соотечественников, проживающих за рубежом, и негосударственных некоммерческих организаций.

Конструктивные предложения нашли отражение в итоговом документе. В частности, внедрение порядка проведения техосмотра автотранспорта, его регистрации и выдачи госномеров на основе принципа экстерриториальности и отмена требования по проведению техосмотра нового авто, а также продление моратория на вырубку ценных пород деревьев и кустарников. Таких примеров немало. Примечательно, что граждане не просто озвучивали проблему, но и предstawляли механизмы их решения.

(Окончание на 3-й стр.)

За строкой Указа

ОТЕЧЕСТВЕННЫЙ ТУРИЗМ: НЕ ТОЛЬКО ПУТЕШЕСТВИЯ, НО И... ПООЩРЕНИЯ

Азизек Фаёзов.
Начальник управления Государственного комитета РУ
по развитию туризма.

Туризм - одна из самых быстроразвивающихся и прибыльных отраслей в мире. На новом этапе развития и сфера туризма в Узбекистане. В частности, в республике особое внимание уделяется привлечению в нашу страну иностранных туристов и популяризации внутреннего туризма.



Инфотех

ШИРОКОЕ ПРИМЕНЕНИЕ «УМНЫХ» ТЕХНОЛОГИЙ ВО ВСЕХ СФЕРАХ

В Государственной программе по реализации Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах в «Год поддержки активного предпринимательства, инновационных идей и технологий» было намечено до конца 2020 года внедрить в медицинскую сферу нашей страны концепции «Умная медицина» и «Единый центр медицинской информации».

Для решения поставленной задачи большая ответственность была возложена на министерства здравоохранения и по развитию информационных технологий и коммуникаций.

- В странах, идущих по инновационному пути развития, во всех сферах широко применяются «умные» технологии. Такие системы, как «Умный дом», «Умное село», «Умный город», обеспечивают успешное и устойчивое развитие страны, - говорит исполняющий обязанности начальника Самаркандского областного управления Министерства по развитию информационных технологий и коммуникаций Д. Хужамбердиев. - Главная цель «умных» технологий - минимум усилий, максимум результата.

«Умная медицина» - это централизованная система, в которой автоматизируется полный цикл информационного сопровождения оказания медицинских услуг

населению. Внедрение этого технологического решения подразумевает создание единых платформ биомедицинских данных пациентов, ведение сетевых медицинских карт, осуществление удаленного мониторинга состояния здоровья человека на основе медицинского интернета вещей и мобильных приложений, виртуальные диспансеризация и больничное обслуживание, выдачу электронных рецептов, оказание медицинской помощи на дому и многое другое.

Утверждение стратегии «Цифровой Узбекистан-2030» Указом Президента от 5 октября 2020 года, а также программы цифровой трансформации регионов и отраслей в 2020-2022 годах и соответствующих «дорожных карт» ускорило процесс внедрения «умных» технологий. В частности, в Самаркандской области в рамках внедрения системы «Умная медицина» в учреждениях

Г. Хасанов.
Корр. УЗА.



Проекты и свершения

И ДОЛЬШЕ ВЕКА БУДУТ ЖИТЬ ДОМА

Тимур Низаев.
«Правда Востока».

Два года назад в преддверии официального визита Президента Узбекистана в ФРГ на берлинском бизнес-форуме был подписан контракт между компаниями ООО «East Mining Invest» (узбекско-турецкое СП) и Wehrhahn (Германия) по строительству в городе Ахангаране (Ташкентская область) завода по производству строительных газобетонных блоков методом автоклавирования. То, что было на бумаге, стало реальностью. Инновационный завод Arton введен в эксплуатацию. Реализован проект в рамках постановления главы нашего государства «О дополнительных мерах по ускоренному развитию промышленности строительных материалов» от 23 мая 2019 года.

...Сварочным аппаратом более двух минут прогревали газобетонный блок на глазах журналистов, участвовавших в пресс-туре. Температура выше 600 градусов. Искусственный кирпич не горит, не плавится. Как сказали заводчане, огнестойкость первой степени, при этом не выделяются токсичные газы.

Тут же были представлены на весах блоки обычного и автоклавного кирпичей. Arton оказался легче почти в три раза: особое соотношение плотности и прочности газоблока позволяют сократить до минимума вес несущих конструкций. Это снижает себестоимость строительства, время на возведение зданий. В частности, скорость кладки газоблока в восемь (!) раз выше, чем из кирпича.

Энергоэффективность. Автоклавный блок удерживает тепло и аккумулирует тепло и тем самым снижает затраты на отопление почти на 30 процентов. К тому же обеспечивает эффективную защиту от жары и сохраняет прохладу



и звукоизолирующие свойства почти в восемь раз выше, чем у бетона и кирпича. Построенные дома могут использоваться веками.

По ходу знакомства с производственной линией завода заместитель директора предприятия Абдусалом Абидов рассказал интересную историю о том, как осуществлялся монтаж современного дорогостоящего немецкого оборудования.

- Из-за коронавирусной пандемии партнеры из Германии не смогли приехать, хотя необходимое оборудование и комплектующие уже к нам поступили, - сообщил он. - Что делать? Специалисты компании Wehrhahn предложили перенести сроки монтажа. Но ведь неизвестно, когда завершится пандемия? А из общих инвестиций в возведение завода в 30 миллионов евро 65 процентов - это стоимость оборудования. Нельзя ведь, чтобы оно бездействовало. После довольно длительных переговоров принятое решение установить все необходимое... в режиме онлайн. Коллеги из ФРГ хотя и отнеслись несколько скептически к такому инновационному подходу, но согласились.

- Глаза боятся, а руки делают, - продолжил рассказ А. Абидов. - Четыре месяца длилось заочное сотрудничество инженеров и рабочих двух стран. Наши умельцы во главе с главным механиком Икромом Ахмедовым сумели не только удивить, но и восхитить партнеров: монтажные работы завершились по намеченному графику с филигранной точностью. И тогда глава транснациональной компании доктор Клаус Бонаман в своем видеобращении

заявил, что «...опыт, накопленный с узбекистанцами, открывает новую страницу в 140-летней истории Wehrhahn. Мы вновь открыты миру и можем поставлять свою продукцию на все континенты. Теперь Covid-19 нам не помеха благодаря специалистам из Узбекистана».

Строительство производственного корпуса завода началось на месте... свалки бытовых отходов, которая занимала площадь в четыре гектара.

- Вывезены несколько сотен тонн хлама, - сказал один из учредителей проекта



Хикматилла Рахметов. - Место выбрано не случайно. Построив завод, мы тем самым внесли вклад в оздоровление экологической обстановки на территории СЭЗ «Ангрен», а в целом - всей промышленной зоны Ахангарана. Такой подход к делу для нас принципиально важен. Свалка, которой было более сорока лет, обезврежена.

Инновационный завод Arton расширяется. Устанавливаются еще четыре автоклава. Уже в конце мая планируется выход на полную производственную мощность - 500 тысяч кубических метров газобетонных блоков. Трудоустроены будут на автоматизированном производстве свыше ста ахангаранцев. Им предоставляется социальный пакет: медицинская страховка, семейные путевки в санатории и профилактории, возможность совершить туристические поездки, а также - спецовки, бесплатное питание рабочих смен, транспорт с доставкой на завод и до дома.

В планах ООО «East Mining Invest» - строительство еще четырех аналогичных предприятий. Завод в Навои станет поставлять продукцию не только на рынок своего региона, но и в Самаркандскую, Бухарскую и Кашикадаринскую области. Пока ведутся переговоры в отношении того, где будет возведен завод мощностью 350 тысяч кубических метров, который обеспечит газобетонными блоками строительные площадки во всей Ферганской долине. Своя территориальная сеть заказчиков будет также у производителей продукции в Термезе и Ургенче.

В целом инвестиции партнеров из Турции, объединенных Арабскими Эмиратами, Германии и Узбекистана составят 130 миллионов евро.

Ахангаранский район.

Точка зрения

Акрам Хайтов.
Заместитель Спикера Законодательной палаты Олий Мажлиса.

За последние годы отношение к молодежи в нашей стране, в Новом Узбекистане, коренным образом изменилось. Совершенствуется организационно-правовая база, направленная на обеспечение жизненных интересов молодого поколения, реализацию благородных устремлений, способностей и талантов.

Благодаря условиям, созданным для получения подрастающим поколением передовых знаний и освоения профессиональных навыков, сегодня немало юношей и девушек проявляют свои способности и реализуют инициативы в парламенте, в рядах членов правительства, эффективно работают на ответственных должностях в органах государственного управления, на современных предприятиях. При этом остается актуальным дальнейшее расширение объема работ в данной сфере, оперативное устранение проблем, недостатков и недочетов, препятствующих трудоустройству молодежи.

В Послании Олий Мажлиса Президент страны выдвинул важные идеи и инициативы, направленные в том числе на интересы подрастающего поколения, выразил необходимость создания целостной и непрерывной системы, при которой с момента рождения до 30 лет молодым людям будет оказываться всесторонняя поддержка. Ведь каждый человек должен найти свое достойное место в жизни.

Глава государства отметил: «Если мы сможем объединить знания, жизненный опыт, дальновидность старшего поколения с энтузиазмом, смелостью и целеустремленностью нашей молодежи, то обязательно достигнем поставленных перед собой целей. Уверен, что вместе с такой образованной, обладающей мощным созидательным потенциалом молодежью мы построим Новый Узбекистан».

Чтобы продолжить начатую работу в этих важных направлениях и поднять ее на новый, более высокий уровень, 2021-й в стране назван Годом поддержки молодежи и укрепления здоровья населения.

В текущем году увеличится охват детей дошкольного образования до 65 процентов, а к концу 2023-го - до 75. Также за счет выделения из бюджета 600 млрд сумов субсидий

ЦЕЛЬ ОДНА: АДРЕСНАЯ И СИСТЕМНАЯ РАБОТА С МОЛОДЕЖЬЮ

будет создано две тысячи негосударственных детских садов, для частного сектора в данной сфере возраст до 25 процентов. Это говорит о том, что отношение к завтрашним хозяевам Нового Узбекистана коренным образом меняется и что на пути формирования гармонично развитой личности государство экономить не будет.

При этом следует понимать, что, если мы уделим большое внимание подрастающему поколению сегодня, завтра молодая поросль, добившись определенных результатов, будет стремиться к новым целям, таким образом приумножая достижения в профессиональной сфере. Это в свою очередь способствует прогрессивному росту экономики страны.

В настоящее время более половины трудовых ресурсов в Узбекистане - молодые люди. В недалеком будущем из них каждый третий займет руководящий пост, что не вызывает никаких сомнений. И в своих выступлениях интересы государства нередко поднимает вопросы молодежной политики, в том числе подчеркивая необходимость обучения молодых людей современным профессиям, вос требованным на рынке труда, формирования у них предпринимательских навыков и трудолюбия. Однако на сегодня официальный уровень безработицы среди 18-30-летних составляет 17 процентов, что требует определенных незамедлительных действий. В связи с этим внедряется новая система поддержки молодежного предпринимательства и активного вовлечения юношей и девушек в бизнес.

Под председательством Президента Шавката Мирзиёева 27 января состоялось видеоселекторное совещание, посвященное обсуждению мер по обеспечению занятости и содержательной организации досуга молодежи.

Была подчеркнута необходимость обуча в текущем году 500 тысяч юношей и девушек востребованным профессиям и предпринимательству, чтобы обеспечить их трудоустройством за счет увеличения

количества традиционных или дистанционных курсов в районах и городах.

В то же время было сказано, что в рамках программы «Шэллар: 1+1» необходимо привлекать молодых людей к предпринимательству, формировать у них соответствующие навыки, выделять им льготные кредиты и способствовать в открытии бизнеса. Например, в Чиракчинском районе Кашкадаринской области много молодежи, которая хочет заниматься земледелием. К тому же земли региона обширны, особенно плодородны богарные. Если молодежь будет использовать эти возможности еще эффективнее, то можно обеспечить не только внутренний, но и внешний рынок бахчевой продукции, овощами и фруктами.

В этом отношении юношей и девушек необходимо всячески поддерживать и помочь им в получении льготных кредитов, в том числе на бурение скважин, приобретение технологий, переработки и другие цели. Даёт хороший эффект выделение молодым людям по гектару земли из каждого 10 га посевных земель для ведения сельского хозяйства и принятия необходимых мер для выращивания сельхозпродукции и получения доходов.

Заслуживает одобрения озвученный на совещании проект «100 идей для Узбекистана» с целью выявления талантливой молодежи, всесторонней поддержки ее инициатив и устремлений. Отныне проект создаст условия для реализации идей амбициозных юношества и девушек в городской и сельской местности в сферах экономики, образования, спорта, здравоохранения, информационных технологий.

Хочется отметить, что занятость молодежи за счет выделения ей кредитов не обеспечится полностью. Необходимо искоренить в молодых людях потребительские настроения, каждого обучить профессии, изменить отношение к земле.

Народная мудрость гласит: «Дай человеку руку - и ты прокормишь его один день. А дав ему удочу и научи рыбачить, прокормишь всю оставшуюся жизнь».



Хикматилла Рахметов. - Место выбрано не случайно. Построив завод, мы тем самым внесли вклад в оздоровление экологической обстановки на территории СЭЗ «Ангрен», а в целом - всей промышленной зоны Ахангарана. Такой подход к делу для нас принципиально важен. Свалка, которой было более сорока лет, обезврежена.

Инновационный завод Arton расширяется. Устанавливаются еще четыре автоклава. Уже в конце мая планируется выход на полную производственную мощность - 500 тысяч кубических метров газобетонных блоков. Трудоустроены будут на автоматизированном производстве свыше ста ахангаранцев. Им предоставляется социальный пакет: медицинская страховка, семейные путевки в санатории и профилактории, возможность совершить туристические поездки, а также - спецовки, бесплатное питание рабочих смен, транспорт с доставкой на завод и до дома.

В планах ООО «East Mining Invest» - строительство еще четырех аналогичных предприятий. Завод в Навои станет поставлять продукцию не только на рынок своего региона, но и в Самаркандскую, Бухарскую и Кашикадаринскую области. Пока ведутся переговоры в отношении того, где будет возведен завод мощностью 350 тысяч кубических метров, который обеспечит газобетонными блоками строительные площадки во всей Ферганской долине. Своя территориальная сеть заказчиков будет также у производителей продукции в Термезе и Ургенче.

В целом инвестиции партнеров из Турции, объединенных Арабскими Эмиратами, Германии и Узбекистана составят 130 миллионов евро.

Ахангаранский район.

Фото Рашида Галиева.

На правах рекламы

«ЯНГИОБОД ИХТИСОСЛАШГАН БОЗОРИ» МЧЖ
худудидаги ижарага бериладиган бўш жойлар
тўғрисида маълумот
УМУМИЙ ОВҚАТПАНИШ,
ЧАКАНА САВДО ВА МАИШИЙ ХИЗМАТ УЧУН

1-сонли ошхона	1-худуд	44,07 кв. м
3-сонли ошхона	2-худуд	114,14 кв. м
4-сонли ошхона	4-худуд	268,45 кв. м
5-сонли ошхона	2-худуд	2,4 кв. м
6-сонли ошхона	2-худуд	2,77 кв. м
7-сонли ошхона	3-худуд	120,46 кв. м
Чакана савдо	Катта	
	Янгибод кўчаси	285 кв. м
Чакана савдо	1-худуд	125 кв. м
Чакана савдо	1-худуд	33,4 кв. м
Чакана савдо	1-худуд	174,5 кв. м
Чакана савдо	3-худуд	155,4 кв. м
Чакана савдо	1-худуд	4,24 кв. м
Маишӣ хизмат учун	4-худуд	79,44 кв. м
Маишӣ хизмат учун	2-худуд	8,4 кв. м
Маишӣ хизмат учун	2-худуд	26,04 кв. м
Маишӣ хизмат учун	1-худуд	3,5 кв. м
Маишӣ хизмат учун	4-худуд	140,04 кв. м
ЖАМИ:		1587,25 кв.

Манзил: «Янгибод ихтинослашган бозори» МЧЖ.
Тошкент шаҳри, Яшнобод тумани, Толариқ кўчаси, 1-йўл.
Мурожаат учун телефон (+998 71) 298-72-64.

21.2

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги LUO/13/02-21/1071 «Разработка рабочего проекта, поставка оборудования и строительство «под ключ» объекта «Обустройство газоконденсатных месторождений Адамташ, Гумбулак и Джаркудук-Янги Кизилча. Установка сепарационного узла и расширение узла приема очистных сооружений (УПОС) на газопроводе осущеного газа УКПГ «Джаркудук» - ГС «Шуртан»

Приглашение к участию в торгах распространяется на всех потенциальных подрядчиков, юридических лиц, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении поставок аналогичной продукции в Узбекистан.

Чтобы претендовать на получение контракта, участники должны удовлетворять минимальным квалификационным требованиям и иметь:

- суммарный объем по выполненным работам (по проектированию, осуществлению поставок, строительно-монтажных, пусконаладочных работ на технологических объектах), выставляемым на конкурсные торги за три года (2017, 2018, 2019 гг.), в размере не менее 3 000 000 (три миллиона) долларов США;
- опыт в качестве генерального ЕРС-подрядчика за три года (2017, 2018, 2019 гг.) реализации не менее одного ЕРС-контракта по проектированию, осуществлению поставок, строительно-монтажных, пусконаладочных работ на технологических объектах, связанных с добычей и переработкой нефти и газа, и нефтегазохимических объектах стоимостью каждого не менее 1 000 000 (один миллион) долларов США;
- менеджера проекта с высшим техническим образованием и опытом выполнения аналогичных по характеру и объему работ не менее пяти лет.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки. Заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 27 февраля 2021 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А.
ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Телефон (+998 78) 140-40-40. Факс (+998 78) 140-40-41. E-mail: uzbekistan@lukoil-international.uz

Письменная заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на сайте оператора по ссылке <http://lukoil-overseas.uz/About/Tenders>, и содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования - за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены до 15.00 (время ташкентское) 30 марта 2021 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 (время ташкентское) 30 марта 2021 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.



СООБЩЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО
СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ
АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА
«НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК
ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РЕСПУБЛИКИ
УЗБЕКИСТАН»

Наименование общества: Акционерное общество «Национальный банк внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан».

Адрес: Республика Узбекистан, 100084, г. Ташкент, проспект Амира Темура, 101.

Электронный адрес: info@nbu.uz и webmaster@nbu.uz

Дата и место проведения общего собрания: в 9.30 3 марта 2021 года, г. Ташкент, проспект Амира Темура, 101.

Дата формирования реестра акционеров: 25 февраля 2021 года.

Вопрос повестки дня: определение аудиторской организации для проведения обязательной аудиторской проверки.

Порядок ознакомления с информацией (материалами): через сайт банка, письма, а также электронную почту.

21.15

Утерянный госкордер № 06-21/1109 от 06.07.1993 г. на право собственности на квартиру на имя Фоменкова Сергея Харлампиевича СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

«LAL GROUP COMPANY'S» хорижий корхона шаклидаги масъулияти чекланган жамиятининг ташкилий-хукукий шакли «LAL GROUP COMPANY'S» масъулияти чекланган жамиятига ўзартирлиши хамда низом жамгармаси 1 000 000 000 сўмдан 61 476 920 сўмга каматирилиши маълум қилинади. Даъво ва аризалар (+998 90) 915-84-22 телефон рақами орқали қабул қилинади.

21.2



АО «УЗНАЦБАНК»: НАДЕЖНЫЙ ПАРТНЕР ОТЕЧЕСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ

Бизнес играет весомую роль в развитии экономики, повышении благосостояния и обеспечении занятости населения. Поэтому всесторонняя поддержка представителей этой сферы, создание для них широких возможностей стали приоритетными направлениями АО «Национального банка внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан». Так, в частности, АО «Узнацбанк» реализует на практике поддержку множества предприятий, благодаря чему увеличивается их производственная мощность, насыщается внутренний рынок, обеспечивается создание рабочих мест.



Развитие полиграфической отрасли

Известно, что в нашей стране особое внимание уделяется развитию полиграфической и издательской деятельности. Так, в целях создания благоприятной деловой среды в отрасли 16 марта 2020 года Президент подписал постановление «О дополнительных мерах по дальнейшему развитию издательской и полиграфической сферы». На протяжении более 20 лет АО «Национальный банк внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан» является надежным партнером многих отечественных предприятий, предоставляя им кредиты.

Один из самых популярных и недорогих способов заявить о себе - полиграфическая реклама. Преимущества и возможности, которые она дает для бизнеса, позволяют в настоящее время предприятиям охотно вкладывать средства в изготовление печатной продукции, способной принести доход уже в ближайшем будущем. В свою очередь полиграфическим

производствам необходимо регулярно задействовать новые материалы и технологии.

Так, с целью расширения деятельности производства полиграфических изделий ООО «Standard Poligraph Books» обратилось в АО «Узнацбанк» с запросом на выделение кредита. Предприятие получило кредит в размере 962 тысяч долларов, за счет чего были приобретены четырехкрасочная офсетная печатная машина и комплектующие из Германии.

В сотрудничестве с Учтепинским филиалом АО «Узнацбанк» оформили договор на получение кредита для покупки нового оборудования из Германии стоимостью 1 млн 215 тысяч евро, - отмечает руководитель ООО «Standard Poligraph Books» Бахром Зайнуддинов. - Предприятие получило кредит в размере 962 тысяч долларов, за счет чего были приобретены четырехкрасочная офсетная печатная машина и комплектующие из Германии.

Однако на самом деле производство коробок - очень сложный процесс, для которого необходимо специальное оборудование.



В частности, в целях расширения объема производства СП «Gofro Business» приобрело линию по изготовлению трехслойной гофрированной бумаги за счет выделенных банком средств в размере 87 тысяч долларов на основании трехстороннего лизингового соглашения с Uzbek Leasing International A.O и китайской компанией Cangzhou Ipack Machinery Manufacture Co., Ltd.

Такое оборудование позволяет сделать производство коробок максимально автоматизированным и сократить процент ручного труда, - подчеркивает директор СП «Gofra Business» Расул Хорунов. - На это обращает особое внимание руководство и инженерный коллектив предприятия. Основными составляющими процесса являются бумагоделательная машина и прессы разной мощности. Кроме того, качество применяемых картона и бумаги полностью соответствует нормам ГОСТов, действующих в Узбекистане.

У многих отечественных предприятий далеко идущие планы по расширению ассортимента продукции и ее экспорту. В свою очередь для осуществления этих целей отечественные компании всегда могут рассчитывать на поддержку АО «Узнацбанк».

Анастасия Боровикова.
При содействии пресс-службы
АО «Узнацбанк».

Услуги лицензированы

Ташкент
20°C

Нукус,
Ургенч 19°C

Бухара,
Навои 22°C

Самарканд,
Джизак 21°C

Карши,
Термез 23°C

Андижан,
Наманган 18°C

Фергана,
Гулистан 20°C

Реклама в «ПВ»



залог
вашего УСПЕХА!